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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001570, Pregunta relativa a la supresión de unidades en los centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la supresión de unidades en los centros educativos de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 25 de junio, las ampas de los CEIP Algafequi, Caballeros de Santiago, Hernán Ruiz, Juan de 
Mena, Joaquín Tena Artigas, Concepción Arenal y José de la Torre, de Córdoba, se concentraron para recla-
mar a la Delegación Territorial de Educación de esta provincia que no se cierren unidades en dichos centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene prevista el Consejo de Gobierno en cuanto a dichas supresiones y qué va a 
hacer para evitarlas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001571, Pregunta relativa a la supresión de unidades en centros

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la supresión de unidades en centros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte realizará test rápidos de detección del COVID-19 a los docentes 
cuando la actividad sea presencial en los centros escolares. Estas pruebas se realizarán de forma paulatina 
entre el final de este curso y el comienzo del siguiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene prevista el Consejo de Gobierno en torno a la realización de test rápidos de detec-
ción del COVID-19 a los docentes de los centros educativos andaluces cuando la actividad sea presencial?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001572, Pregunta relativa a la vigilancia de la seguridad y salud del profesorado y del per-
sonal de administración y servicios de los centros educativos andaluces a causa de la pandemia 
causada por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la vigilancia de la seguridad y salud del profesorado y del personal de administración y servicios 
de los centros educativos andaluces a causa de la pandemia causada por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas de vigilancia de la seguridad y salud del profesorado y del personal de administración y 
servicios de los centros de educativos andaluces se van a adoptar a causa de la pandemia causada por el 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 25 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001573, Pregunta relativa a la reducción de unidades en centros educativos públicos andaluces 
para el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la reducción de unidades en centros educativos públicos andaluces para el curso 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la reducción de unidades en centros 
educativos públicos andaluces y cuáles son los motivos para ello?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001574, Pregunta relativa a la gestión del servicio de transporte escolar y acompañamiento 
al transporte escolar en el último trimestre del curso escolar 2019/2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la gestión del servicio de transporte escolar y acompañamiento al transporte escolar en el último 
trimestre del curso escolar 2019/2020.

PREGUNTA

¿Qué gestiones se han realizado desde el Consejo de Gobierno en relación al servicio de transporte 
escolar y acompañamiento al transporte escolar en el último trimestre del curso escolar 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001575, Pregunta relativa a la realización de test rápidos de detección del COVID-19 a los/
as docentes de cara a la actividad presencial en los centros educativos del curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la realización de test rápidos de detección del COVID-19 a los/as docentes de cara a la actividad 
presencial en los centros educativos del curso 2020-2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte realizará test rápidos de detección del COVID-19 a los/as docentes 
cuando la actividad sea presencial en los centros escolares. Estas pruebas se realizarán de forma paulatina 
entre el final de este curso y el comienzo del siguiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene prevista el Consejo de Gobierno en torno a la realización de test rápidos de detec-
ción del COVID-19 a los/as docentes de los centros educativos andaluces cuando la actividad sea presencial?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001576, Pregunta relativa a la escolarización de hermanos/as en diferentes centros educativos 
para el curso 2020-2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la escolarización de hermanos/as en diferentes centros educativos para el curso 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para que hermanos y hermanas no sean escolari-
zados en diferentes centros educativos en el curso 2020-2021 y cómo va a solucionar los casos que ya se 
han producido?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001578, Pregunta relativa a la escolarización de hermanos/as de partos múltiples en aulas 
diferentes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la escolarización de hermanos/as de partos múltiples en aulas diferentes.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para que hermanos y hermanas nacidos de partos 
múltiples no sean escolarizados en aulas diferentes en el curso 2020-2021 y cómo a solucionar los casos 
que ya se han producido?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 384 XI LEGISLATURA 5 de agosto de 2020

Pág. 15

B
O

PA
_1

1_
38

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001579, Pregunta relativa a la situación del alumnado sin plaza en los centros educativos 
solicitados y del alumnado admitido en centros no solicitados para el curso escolar 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la situación del alumnado sin plaza en los centros educativos solicitados y del alumnado admitido 
en centros no solicitados para el curso escolar 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para solventar la situación del alumnado que no ha 
obtenido plaza en los centros educativos solicitados y del alumnado admitido en centros no solicitados para 
el curso escolar 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001580, Pregunta relativa a la eliminación de una unidad en el CEIP Nuestra Señora del 
Rosario, de Humilladero (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la 
eliminación de una unidad en el CEIP Nuestra Señora del Rosario, de Humilladero (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha tenido conocimiento de la intención de la Delegación Territorial de Educación de Málaga de eliminar 
una unidad del CEIP Nuestra Señora del Rosario, correspondiente a 2.º de Primaria de este centro educativo, 
para el próximo curso escolar 2020-2021, donde a fecha de hoy hay 28 alumnas y alumnos matriculados. 
Dicho alumnado pertenece al ya mencionado municipio de Humilladero y al barrio de La Realenga, del tér-
mino municipal de Fuente de Piedra, así como a la pedanía de Los Carvajales.

Las madres y padres del alumnado del CEIP Nuestra Señora del Rosario afectados por esta situación han 
mostrado su honda preocupación al respecto, a la que se ha sumado la ampa del centro, por esta posible 
eliminación. Por ello, han registrado escrito y firmas de apoyo a su reivindicación y han solicitado una reunión 
con la delegada territorial para exponerle la situación y las nefastas consecuencias de la eliminación de la 
unidad de 2.º de Primaria mencionada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué información puede facilitar el Consejo de Gobierno sobre la posible eliminación de la unidad de 2.º 
de Primaria del CEIP Nuestra Señora del Rosario, de Humilladero, y qué medidas va a tomar para evitarlo?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001581, Pregunta relativa a las medidas impulsadas por esta consejería para el cambio del 
modelo productivo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a las 
medidas impulsadas por esta consejería para el cambio del modelo productivo.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto impulsar esta consejería para el cambio del modelo productivo?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 384 XI LEGISLATURA 5 de agosto de 2020

Pág. 19

B
O

PA
_1

1_
38

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001582, Pregunta relativa a los mecanismos de colaboración público-privada en la cons-
trucción de infraestructuras públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a los mecanismos de colaboración 
público-privada en la construcción de infraestructuras públicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privado, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras que se tienen previsto realizar a través de mecanismos de colaboración 
público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada que se tienen previstos 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001583, Pregunta relativa al cierre de la línea educativa en el CEIP Flor de Azahar, de la 
Estación de Cártama (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al cierre de la línea 
educativa en el CEIP Flor de Azahar, de la Estación de Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CEIP Flor de Azahar, de la Estación de Cártama, la Consejería de Educación pretende, al igual que 
en el curso anterior, cerrar una línea educativa en Infantil de 3 años, a pesar de que la demanda ha sido 
de 44 niñas y niños. De ellos, se ha admitido a 25, quedándose fuera, a la espera de reubicación en otros 
centros educativos, 19 niñas y niños.

En unos momentos en los que la vuelta al cole para el próximo curso se debería hacer desde la máxima 
de garantizar la salud de nuestros niños y niñas, el cerrar líneas educativas es una verdadera temeridad.

En este caso concreto, con dos líneas educativas se bajaría la ratio a 22 niñas y niños por curso, en 
lugar de 25, por lo que se podría garantizar la distancia obligatoria entre escolares en las aulas. Además, el 
alumnado que queda fuera tendrá que reubicarse en otros colegios, donde aumentaran las ratios alumno/a 
por aula.

Las madres y padres del alumnado afectado están esperando explicaciones por parte de la Delegación 
de Educación, que no ha accedido a reunirse con ellos. Todos esperamos que, como en el año anterior, 
se recapacite y no se recorte en educación. La experiencia de otras crisis nos demuestra que la vía de los 
recortes no es una salida válida. Ahora menos, cuando debemos poner por delante la salud de todos, más 
las de nuestros hijos e hijas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Va a mantener la Consejería de Educación las dos líneas de Infantil de 3 años en el CEIP Flor de Azahar?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001584, Pregunta relativa al ERE del hotel Don Carlos (Marbella)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa al ERE del hotel Don Carlos (Marbella).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de que la plantilla se encuentra en un ERTE hasta el 30 de junio (ampliable hasta septiembre), 
en estas semanas, el hotel Don Carlos ha presentado en ERE que afecta a 94 trabajadores y trabajadoras 
fijas del mismo. Un ERE que, en la negociación con sus representantes, el hotel ha supeditado su retirada 
a una reducción de la jornada a un 40%, aproximadamente. Un acto de chantaje que nos hace pensar 
que lo que hay detrás de este ERE no es un cierre del hotel, sino una reconversión a un establecimiento 
por temporadas donde, con el despido del personal fijo, se abren las puertas a la subcontratación de 
servicios y a la contratación de personal temporal y con jornadas parciales. No sería el primero que, en 
coyunturas como esta, a pesar de que vienen de años en los que se acumulan beneficios, aprovechan 
las circunstancias para ello.

Estamos ante un ERE que afecta a 94 trabajadores y trabajadoras, a sus familias, y también estamos ante 
una más que probable pérdida de condiciones laborales para las y los trabajadores que puedan mantener 
abierto el mismo tras esta circunstancia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas va a emprender la consejería en tanto en cuanto al ERE del hotel Don Carlos?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001585, Pregunta relativa a la situación del hotel Don Carlos (Marbella)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la situación del hotel Don Carlos (Marbella).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hotel Don Carlos es un símbolo del turismo de calidad característico en la Costa del Sol, en general, y 
en Marbella, en particular. Un hotel que el año pasado contó con una facturación superior a los 20 millones 
de euros y unos 4 millones de beneficios.

Como todos sabemos, a pesar de que la plantilla se encuentra en un ERTE hasta el 30 de junio (amplia-
ble hasta septiembre), en estas semanas, el hotel ha presentado en ERE que afecta a 94 trabajadores y 
trabajadoras fijas del mismo. Un ERE que, en la negociación con sus representantes, el hotel ha supeditado 
su retirada a una reducción de la jornada a un 40%, aproximadamente. Un acto de chantaje que nos hace 
pensar que lo que hay detrás de este ERE no es un cierre del hotel, sino una reconversión a un estableci-
miento por temporadas donde, con el despido del personal fijo, se abren las puertas a la subcontratación 
de servicios y la contratación de personal temporal y con jomadas parciales. No sería el primero que, en 
coyunturas como esta, a pesar de que vienen de años en los que se acumulan beneficios, aprovechan las 
circunstancias para ello.

Estamos ante un ERE que afecta a 94 trabajadores y trabajadoras, a sus familias, pero también estamos 
ante una firme declaración de anteponer los beneficios a la calidad del empleo y del servicio que se debe 
prestar, en unos momentos en los que el hecho diferenciador de la calidad, el disponer de hoteles como el 
Don Carlos abierto durante todo el año, debe ser primordial para el sector en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué valoración tiene la consejería con respecto al ERE presentado por el hotel Don Carlos, en tanto en 
cuanto el mismo puede derivar a una reconversión del mismo de apertura permanente a uno de temporada?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001586, Pregunta relativa a los mecanismos de colaboración público-privada en la cons-
trucción de infraestructuras públicas de esta consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente 
y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a los mecanismos 
de colaboración público-privada en la construcción de infraestructuras públicas de esta consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras dependientes de esta consejería que se tiene previsto realizar a través 
de mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada que se tienen previstos 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001587, Pregunta relativa a los mecanismos de colaboración público-privada en la cons-
trucción de infraestructuras públicas de esta consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a los mecanismos de colaboración 
público-privada en la construcción de infraestructuras públicas de esta consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras dependientes de esta consejería que se tienen previsto realizar a través 
de mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada se tienen previstos para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001588, Pregunta relativa a los mecanismos de colaboración público-privada en la cons-
trucción de infraestructuras públicas de esta consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a los mecanismos de colaboración 
público-privada en la construcción de infraestructuras públicas de esta consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada, formulan las siguientes

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras dependientes de esta consejería que se tiene previsto realizar a través 
de mecanismos de colaboración público-privada?
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¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada que se tienen previstos 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001589, Pregunta relativa a los mecanismos de colaboración público-privada en la cons-
trucción de infraestructuras públicas de esta consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los 
mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraestructuras públicas de esta consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras dependientes de esta consejería que se tiene previsto realizar a través 
de mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada que se tienen previstos 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001590, Pregunta relativa al fomento de la mediación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al fomento de la mediación.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por esta consejería para el fomento de la mediación en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001591, Pregunta relativa a la sede judicial en Barbate (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la sede judicial en Barbate (Cádiz).

PREGUNTA

¿Se va a dotar a Barbate (Cádiz) de una nueva sede judicial?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001592, Pregunta relativa a la protección del personal de la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la protección del personal de la Adminis-
tración de Justicia.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el gasto que ha destinado esta consejería para la protección del personal de la Adminis-
tración de Justicia durante la crisis por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001593, Pregunta relativa a la memoria anual de actividades de medidas privativas de li-
bertad en materia de justicia juvenil y la memoria anual de actividades de medidas de medio abierto y 
reinserción en materia de justicia juvenil

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a la memoria anual de actividades de medidas privativas de libertad en materia de justicia 
juvenil y la memoria anual de actividades de medidas de medio abierto y reinserción en materia de justicia juvenil.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance que hace el consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local de 
la memoria anual de actividades de medidas privativas de libertad en materia de justicia juvenil y la memoria 
anual de actividades de medidas de medio abierto y reinserción en materia de justicia juvenil, correspondientes 
al año 2019, que ha presentado el pasado día 23 de junio en el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001594, Pregunta relativa a los refuerzos en los juzgados andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a los refuerzos en los juzgados andaluces.

PREGUNTA

¿Se van a llevar a cabo refuerzos en los juzgados andaluces?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001595, Pregunta relativa a las acciones formativas online para los profesionales turísticos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Carlos Her-
nández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regene-
ración, Justicia y Administración Local, relativa a las acciones formativas online para los profesionales turísticos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por parte del vicepresidente y consejero de Turismo se trasladó que se iban a llevar a cabo durante el 
estado de alarma acciones formativas online para los profesionales turísticos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido estas actividades y qué repercusión han tenido?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001596, Pregunta relativa a la prevención del suicidio dentro de la Policía Autonómica y 
Policía Local

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a la prevención del suicidio dentro de la Policía Autonómica y Policía Local.

PREGUNTA

¿Qué medidas preventivas del suicidio, así como otras asistenciales y formativas, existen en estos 
momentos dentro de la Policía Autonómica y Policía Local?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001597, Pregunta relativa a las funciones de los trabajadores de Playas Seguras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a las funciones de los trabajadores de Playas Seguras.

PREGUNTA

¿Cuáles son las funciones específicas que realizan los trabajadores del programa Playas Seguras?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001598, Pregunta relativa a la situación actual de las escuelas taurinas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a la situación actual de las escuelas taurinas.

PREGUNTA

¿Cómo ha afectado el COVID-19 a las escuelas taurinas y qué medidas se van a llevar a cabo por parte 
de esta consejería?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001599, Pregunta relativa a la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene esta consejería con respecto a la Escuela de Seguridad Publica de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001600, Pregunta relativa a la actualización de la Ley de Gestión de Emergencias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a la actualización de la Ley de Gestión de Emergencias.

PREGUNTA

¿Tiene prevista esta consejería una actualización de la Ley de Gestión de Emergencias en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y 

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001601, Pregunta relativa al sector del ocio infantil y la animación sociocultural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
al sector del ocio infantil y la animación sociocultural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de ocio familiar e infantil se perfilan, en general, como un mercado emergente y con una 
gran proyección. Desde que se decretase el estado de alarma, estos centros han permanecido cerrados, no 
permitiéndose aún su reapertura en nuestra comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Conoce esta consejería cuál es la situación actual de estos centros en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001602, Pregunta relativa a la resolución de conflictos de forma virtual a través del SERCLA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo, relativa a la resolución de conflictos de forma virtual a través del SERCLA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sistema Extrajudicial de Resolución de Conflictos Laborales de Andalucía (SERCLA) ha culminado con 
éxito una experiencia piloto de mediación mediante el uso de herramientas virtuales, un sistema novedoso 
que ha facilitado los trámites durante el periodo de declaración del estado de alarma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste este nuevo sistema de mediación virtual y cuáles han sido los primeros resultados en su aplicación?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001603, Pregunta relativa a la atención en las oficinas del Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la 
atención en las oficinas del Servicio Andaluz de Empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo de las medidas adoptadas a raíz de la declaración del estado de alarma del Gobierno de 
España, el Servicio Andaluz de Empleo (SAE) ha venido adoptando medidas para reforzar el servicio online de 
atención a la ciudadanía, con el objetivo de garantizar el servicio público de empleo a las personas usuarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la atención que se está ofreciendo desde el Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001604, Pregunta relativa a las canalizaciones de la presa de La Colada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a las canalizaciones de la presa de La Colada.

PREGUNTA

¿Qué tipo de obra y qué plazos maneja esta consejería para llevar a cabo las canalizaciones de la presa 
de La Colada, en el Valle de los Pedroches (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001605, Pregunta relativa a las residencias de tiempo libre

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las residencias de tiempo libre.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de la nueva reapertura 
de las residencias de tiempo libre y qué medidas se han llevado a cabo frente al COVID-19 para garantizar 
dicha reapertura?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001606, Pregunta relativa a la formación on-line para la transformación digital de pymes y 
autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso 
y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la formación on line 
para la transformación digital de pymes y autónomos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de la puesta en marcha 
de un ciclo formativo virtual para la transformación digital de pymes, autónomos y emprendedores?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 384 XI LEGISLATURA 5 de agosto de 2020

Pág. 48

B
O

PA
_1

1_
38

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001607, Pregunta relativa al Plan de Acción Anual del Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en Comisión, relativa al Plan de Acción Anual del Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto del Plan de Acción 
Anual 2020 del Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001608, Pregunta relativa al apoyo financiero a autónomos y pymes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al apoyo financiero 
a autónomos y pymes.

PREGUNTA

¿Cuál es el impacto hasta la fecha del apoyo financiero del Gobierno de Andalucía a los autónomos y 
pymes a través de la sociedad de garantía recíproca Garántia?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001609, Pregunta relativa a la conmemoración del 135 aniversario del nacimiento de Blas 
Infante

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la conmemoración 
del 135 aniversario del nacimiento de Blas Infante.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a realizar con motivo de la conmemoración del 135 aniversario del nacimiento 
de Blas Infante, el 5 de julio de 1885, y con qué finalidad?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001610, Pregunta relativa a la adquisición de chalecos antibalas para la UPA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la adquisición de 
chalecos antibalas para la UPA

PREGUNTA

¿En qué circunstancias y por qué motivos se ha procedido a la adquisición, por el procedimiento de 
emergencia, de chalecos antibalas para agentes policiales pertenecientes a la Unidad del Cuerpo Nacional 
de Policía Adscrita a la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001611, Pregunta relativa al Grupo de Emergencias de Andalucía (GREA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Grupo de Emergencias 
de Andalucía (GREA).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno para poner en marcha en el GREA, 
de cara al Plan Infoca 2020?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001612, Pregunta relativa al Pacto de la Mesa General de Negociación del Personal Funcionario, 
para la incorporación progresiva de la actividad presencial en la Administración de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Pacto de la Mesa General 
de Negociación del Personal Funcionario, para la incorporación progresiva de la actividad presencial en la 
Administración de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué términos se ha llevado a cabo el Pacto de la Mesa General de Negociación Común del Personal 
Funcionario, Estatutario y Laboral de la Administración de la Junta de Andalucía del 19 de junio del 2020, para 
la incorporación progresiva de la actividad presencial en la Administración general de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001613, Pregunta relativa al fomento de la cultura taurina andaluza en 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al fomento de la 
cultura taurina andaluza en 2020.

PREGUNTA

¿En qué consiste el proyecto de fomento de la cultura taurina andaluza en 2020, que plantea la Asocia-
ción Andaluza de Escuelas Taurinas Pedro Romero y cuál es la colaboración e implicación del Consejo de 
Gobierno para impulsar dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001614, Pregunta relativa a las subvenciones a las entidades que atienden a personas an-
daluzas residentes en el exterior

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las subvenciones 
a las entidades que atienden a personas andaluzas residentes en el exterior.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones a entidades sin ánimo de lucro, en régimen de concurrencia competitiva, tiene previsto 
destinar a atender necesidades asistenciales y situaciones de extrema necesidad de personas andaluzas 
residentes en el exterior?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001615, Pregunta relativa a las medidas de la UPA en relación con el Plan Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las medidas de la 
UPA en relación con el Plan Infoca.

PREGUNTA

¿Qué medidas se realizaron en el 2019 y cuáles se van a adoptar en este año, por parte de la consejería, 
en relación con la UPA y el Plan Infoca?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001616, Pregunta relativa a la estrategia de internacionalización 2021-2027

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la estrategia de 
internacionalización 2021-2027.

PREGUNTA

¿Qué objetivos y plazos contempla el Consejo de Gobierno para la elaboración de dicha estrategia y 
cómo tiene pensado plantear su elaboración?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001617, Pregunta relativa a las ayudas a los proyectos de interés turístico de asociaciones 
y fundaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las ayudas a los proyectos de interés turístico de asociaciones y fundaciones.

PREGUNTA

¿Qué ayudas tiene previsto conceder la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local para impulsar los proyectos de interés turístico de asociaciones y fundaciones?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001618, Pregunta relativa a la Feria Virtual del Stock de Viajes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la Feria Virtual 
del Stock de Viajes.

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la puesta en marcha, por parte de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, del programa Feria Virtual del Stock de Viajes?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001619, Pregunta relativa al apoyo a la acuicultura andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. 
Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al apoyo a la acuicultura andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo y fomento de la acuicultura continental está impulsando la Consejería de Agri-
cultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001620, Pregunta relativa al Plan de Reactivación Económica de Infraestructuras Hidráuli-
cas en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al Plan de Reactivación Económica de Infraestructuras Hidráulicas en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿En qué consiste el Plan de Reactivación Económica de Infraestructuras Hidráulicas en la provincia de 
Granada, impulsado por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001621, Pregunta relativa al Plan de Reactivación Económica de las Infraestructuras Hidráulicas 
en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Pablo José Venzal Contreras, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Ramón Herrera 
de las Heras y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al Plan de Reactivación Económica de las Infraestructuras Hidráulicas en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿En qué consiste el Plan de Reactivación Económica a través de las Infraestructuras Hidráulicas en 
la provincia de Almería que está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Pablo José Venzal Contreras, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001622, Pregunta relativa al Comité Director de Alertas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Comité Director de Alertas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de mayo, el consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior anunció la 
creación de un Comité Director de Alertas (CDA).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consistirá ese Comité Director y qué funciones va a tener?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001623, Pregunta relativa al SAVA itinerante

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
al SAVA itinerante.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido la puesta en marcha del nuevo servicio de atención a víctimas de Andalucía, de carácter 
itinerante.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno más servicio de atención a víctimas en estas con-
diciones?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001624, Pregunta relativa a la sede judicial de La Línea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a la sede judicial de La Línea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la Sentencia dictada por la Audiencia Provincial de Cádiz en relación a la sede judicial de la Línea.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Consejo de Gobierno al objeto de dotar a La Línea de una 
nueva sede judicial?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001625, Pregunta relativa a la violencia intrafamiliar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G:P: Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la violencia intrafamiliar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El estado de alarma y el confinamiento decretados a raíz de la pandemia del COVID-19 han obligado a 
todos los españoles a permanecer en sus domicilios durante más de dos meses.

En muchos casos, esto ha provocado que en hogares donde existía una situación de maltrato y violencia, 
previa al confinamiento, se vea agravada.

Hombres, mujeres, niños, ancianos... Todos pueden ser víctimas maltrato y violencia en el ámbito familiar, 
sin que quepa ningún tipo de discriminación a las víctimas de esta lacra por ningún motivo.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene datos su consejería de un aumento de la violencia intrafamiliar en los últimos meses y qué medi-
das ha tomado al respecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001626, Pregunta relativa a la ordenación y racionalización del sector público instrumental

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G:P: Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ordenación 
y racionalización del sector público instrumental.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Junto con la emergencia sanitaria provocada por el COVID-19, estamos sufriendo una fortísima crisis 
social y económica que va a provocar una importante caída del PIB y la recaudación, además de aumentar 
una ya alta de por sí tasa de desempleo de nuestra región.

Todo ello va a provocar una necesaria racionalización y reordenación del gasto público, que tenga como 
prioridad el mantenimiento y mejora de los servicios esenciales como sanidad y educación, entre otros, a 
costa de reducir considerablemente el gasto político innecesario, las duplicidades y cualquier gasto que no 
esté siendo empleado en garantizar los derechos esenciales de los ciudadanos.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha su consejería a fin de acelerar los procesos de ordenación y racio-
nalización del sector público instrumental?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G:P: Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001627, Pregunta relativa a una línea de ayudas y una bonificación en las ITV a feriantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Ener-
gía la siguiente pregunta con respuesta en Comisión, relativa a una línea de ayudas y una bonificación en 
las ITV a feriantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La declaración del estado de alarma coincidió con el inicio de la temporada de festejos y ferias popula-
res, quedando las mismas suspendidas. Concretamente, el Real Decreto 463/2020, de 14 de marzo, en su 
artículo 10 establecía que «se suspenden, asimismo, verbenas, desfiles y fiestas populares».

El colectivo de feriantes en Andalucía, según las cifras del propio sector, emplea entre 15.000 y 20.000 
familias. Se trata de negocios familiares en los que, en la mayoría de los casos, trabaja toda la familia y el 
negocio pasa de generación en generación.

Este sector sufre la temporalidad, por lo que únicamente tienen ingresos durante la temporada de festejos, 
mientras que los gastos se producen a lo largo del año. La falta de ingresos por la inactividad se suma a las 
deudas contraídas para afrontar la nueva temporada, que ha quedado muy mermada, tales como inversión en 
maquinarias, seguros, alquiler de naves para sus vehículos, material y mantenimiento, certificados técnicos, etcétera.

Este sector necesita de ayudas económicas y facilidades administrativas para poder salvar la temporada.
Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va la Consejería a diseñar un paquete de medidas en forma de ayudas para paliar la crisis en este 
sector? En caso afirmativo ¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el Conejo de Gobierno al respecto?
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¿Va a bonificar, durante los ejercicios 2020-2021, el 100% de las tasas que gravan los certificados de 
inspección técnica de vehículos para los utilizados en la actividad?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001628, Pregunta relativa a la prevención del COVID-19 en los aires acondicionados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la prevención del COVID-19 en los aires acondicionados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el cierre de la Facultad en Murcia, y ante el hecho de que, según la Sociedad Española de Sanidad 
Ambiental (SESA) y la Sociedad Española de Salud Pública y Administración Sanitaria (SESPAS), es posi-
ble la transmisión del SARS-COV-2 (COVID-19) a través del aire acondicionado, así como ante la inquietud 
sobre que el virus se reproduzca en las instalaciones de estos aparatos y sean un foco de transmisión, se 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer el Consejo de Gobierno para atajar este problema?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001629, Pregunta relativa al reglamento taurino

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al reglamento taurino.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía estimó que el borrador de la Ley de Tauromaquia podría estar 
listo para su tramitación en 2020. No se explica, sin embargo, cómo es posible que se aplique una nueva 
normativa reglamentaria si está pendiente -sin fecha todavía- la redacción, discusión y aprobación, en su 
caso, de una ley de cuyo contenido depende el Reglamento.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado de tramitación se encuentra el nuevo reglamento taurino?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001630, Pregunta relativa a la operación Paso del Estrecho

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la operación Paso del Estrecho.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La operación Paso del Estrecho debería haber comenzado esta semana, el día 15 de junio, para ser más 
exactos, y no hay certeza sobre la fecha en la que el reino alauí levantará las restricciones en sus puestos 
fronterizos, lo que hace temer, sobre todo en la comarca del Campo de Gibraltar, que pueda producirse un 
colapso en la explanada del puerto de Algeciras, usada como zona de embarque.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de seguridad ha adoptado la consejería (Emergencias y Policía Local) para evitar que este 
colapso ocasione desordenes públicos así, como situaciones derivadas de salud pública?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001631, Pregunta relativa al refuerzo del servicio de emergencias 061

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Francisco José Ocaña Castellón, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al refuerzo del servicio 
de emergencias 061.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde 2007 no se ha aumentado las unidades móviles 061, ya sean UVI móviles, compuestas de médico, 
enfermero y técnico de emergencias sanitarias o ECA (Equipo de Coordinación Avanzada), compuestos por 
enfermero y técnico de emergencias sanitarias.

Esta situación, de falta de refuerzo de unidades móviles, está generando la pérdida de excelencia de un 
servicio ejemplar y prioritario para la población, que ha aumentado en más de medio millón de habitantes 
en los últimos años, así como la cobertura de actuación de las ambulancias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto esta consejería aumentar la dotación de unidades móviles que refuercen el servicio de 
emergencias sanitarias?
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¿Está valorando esta consejería ampliar el servicio de helicóptero del 061, con el fin de aumentar el 
servicio con vuelos nocturnos y condiciones climatológicas adversas?

Parlamento de Andalucía, a 29 junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y  
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001632, Pregunta relativa a las incidencias en el sistema Séneca a la hora de cumplimentar 
la matriculación del alumnado en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las incidencias en el sistema Séneca a la hora de cum-
plimentar la matriculación del alumnado en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Respecto a las incidencias en el sistema Séneca a la hora de cumplimentar la matriculación del alumnado en 
Andalucía, hay dos cuestiones que han generado crítica social: por un lado, la falta de previsión ante el aumento de la 
matriculación online que este año iba a producirse, por el tema de COVID-19, y que ha provocado los fallos del sistema 
por saturación de los servidores. Y la segunda, que finalmente no se haya prorrogado el plazo para la matriculación.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el consejero sobre las incidencias que se han producido en el sistema 
Séneca a la hora de la matriculación online del alumnado para el curso 2020-2021, así como las medidas 
adoptadas para su corrección?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001633, Pregunta relativa a garantizar la igualdad de oportunidades y el derecho a la educación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a garantizar la igualdad de oportunidades y 
el derecho a la educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la pandemia del COVID-19, todos los indicadores y organismos nacionales e internacionales pro-
nostican una debacle económica sin precedentes que obligará a realizar importantes ajustes en el gasto 
público superfluo e innecesario, para que no se vean afectados los servicios esenciales, como la sanidad y 
la educación.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de reducción de costes y gastos superfluos maneja su consejería, a fin de garantizar la 
igualdad de oportunidades y el derecho a la educación en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001634, Pregunta relativa a garantizar la libre elección de centro y la demanda social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, el G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a garantizar la libre elección de centro y la demanda social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La libertad de elección de centro, así como que las administraciones tengan en cuenta la demanda social, 
son derechos adquiridos por los padres y reconocidos a través de la jurisprudencia, que ha revocado en 
varias ocasiones la supresión de líneas de centros con alta demanda de escolarización llevadas a cabo por 
anteriores administraciones.

A pesar de todo ello, año tras año vemos cómo determinados centros con alta demanda dejan fuera a 
decenas de familias, que se ven obligadas a matricular a sus hijos en centros que no deseaban, a pesar de 
existir capacidad y predisposición de esos centros.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a garantizar el Consejo de Gobierno que los padres puedan ejercer su derecho de libertad de elección 
de centro, garantizando así la demanda social?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado el G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001635, Pregunta relativa a la asignatura Cambios Sociales y de Género

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la asignatura Cambios Sociales y de Género.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene su consejería para con la asignatura de Cambios Sociales y de Género?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001636, Pregunta relativa a la situación del puente Ariza Úbeda-Arquillos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a la situación del puente Ariza Úbeda-Arquillos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El puente de Ariza está situado entre la comarcal CC-3217, que une Úbeda con Arquillos, sobre el río 
Guadalimar, construido con planos del arquitecto renacentista Andrés de Vandelvira y financiado por el obispo 
de Jaén, don Diego de los Cobos y Molina, por tratarse de la principal vía de comunicación entre Úbeda y la 
meseta. El maestro cantero fue Antón Sánchez, entre 1563 y 1575, año este último de la muerte de Vandelvira 
y en el que el cantero reconoce haber recibido ya la cantidad de 1.875.875 maravedís, declarando que la obra 
está prácticamente finalizada. Años más tarde, en 1582, la obra sería tasada por Pedro de Alcalá Monte en 
17.859 ducados. Está considerado como la más bella e importante obra de ingeniería de este insigne arquitecto.

Desde 1998, como consecuencia de la entrada en funcionamiento del pantano de Giribaile, quedó sin 
uso para tránsito e inexplicablemente sumergido bajo las aguas, emergiendo en periodos de sequía, produ-
ciéndose en él graves desperfectos.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para evitar la pérdida del mismo?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001637, Pregunta relativa a las actuaciones de la Policía Adscrita relativas al patrimonio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a las actuaciones de la Policía Adscrita relativas al patrimonio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Unidad de Policía Nacional Adscrita a la Junta de Andalucía tiene, entre otras competencias, la pro-
tección del patrimonio cultural.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado dicho cuerpo en delitos contra el patrimonio histórico y cultural durante 
el periodo 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001638, Pregunta relativa al casco histórico de Baza (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al casco histórico de Baza (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parlamento de Andalucía aprobó en 2000 y 2012 un plan especial de rehabilitación para el casco his-
tórico de la localidad de Baza (Granada), por medio de planes europeos, nacionales, regionales, provinciales 
y locales, que nunca se ha llevado a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué motivo no fueron realizadas las intervenciones aprobadas en ese plan?
¿Hubo alguna partida presupuestaria adjudicada a ese plan?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001639, Pregunta relativa a la suspensión de las líneas educativas del ciclo de Infantil en el 
CEIP Virgen de la Aurora, en Arriate (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la suspensión de las líneas 
educativas del ciclo de Infantil en el CEIP Virgen de la Aurora, en Arriate (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que justifican que la Consejería de Educación y Deporte proceda a la suspensión 
de unidades escolares, del ciclo de Infantil, en el CEIP Virgen de la Aurora, de Arriate, Málaga?

Ante esta suspensión de líneas educativas, ¿cuáles son las ratios que tendrá cada línea educativa de 
Infantil, para el curso 2020-2021, en el CEIP Virgen de la Aurora, de Arriate, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001640, Pregunta relativa a las personas afectadas por la suspensión de tratamientos en 
las clínicas Dentix, en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las personas afectadas por la 
suspensión de tratamientos en las clínicas Dentix, en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los controles y medidas que desde la Consejería de Salud y Familias se han puesto en marcha 
para evitar los riesgos de un caso como el de iDental, en relación con las clínicas de Dentix, en Andalucía?

¿Qué medidas contempla la Consejería de Salud y Familias para que los y las afectadas por la suspen-
sión de sus tratamientos en Dentix tengan garantizada una solución a sus problemas de salud bucodental?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001641, Pregunta relativa al estado de ruina y peligro que presenta el IES Tartessos, de 
Camas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 1 de julio de 2020, de conformidad con lo previsto en los 
artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego 
de respuesta oral en Comisión relativa al estado de ruina y peligro que presenta el IES Tartessos, de Camas 
(Sevilla), 11-20/POC-001641, formulada por Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 1 de julio de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001642, Pregunta relativa a los servicios de seguridad en las oficinas del SAE de la provin-
cia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo, relativa a los servicios de seguridad en las oficinas del SAE de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué motivos justifican la reducción horaria del personal que presta servicios en las oficinas del SAE de 
la provincia de Sevilla?

¿Por qué se anunció un refuerzo de los servicios de seguridad por parte de la consejería, y es justo lo 
contrario?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001643, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de los vecinos de la barriada Las Águilas, 
en el distrito Cerro-Amate de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al nuevo centro de salud de los vecinos de la barriada 
Las Águilas, en el distrito Cerro-Amate de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué situación presenta el proyecto anunciado por el consejero de Salud respecto de las demandas 
del vecindario sobre un nuevo centro de salud que sustituya al actual, dada la antigüedad, insuficiencia de 
espacio y falta de dotaciones y cartera de servicios, ante el aumento de población que se está dando en 
esa zona del distrito?

¿Qué se ha avanzado sobre el mismo?
¿Qué plazos maneja la Consejería de Salud y Familias para la ejecución de la obra?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001644, Pregunta relativa a la planificación prevista para las residencias de tiempo libre en 
Andalucía para 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a la planificación prevista para las residencias de tiempo libre en Andalucía para 2020.

PREGUNTAS

¿Qué previsiones de apertura y servicios a la comunidad tiene prevista la red de residencias de tiempo 
libre en Andalucía?

¿Qué criterios de mantenimiento del empleo baraja la consejería?
¿Cuál va a ser la oferta de servicios para la temporada 2020?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001645, Pregunta relativa a la situación por la que pasan las familias que viven en el sector F 
de Almensilla (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, relativa a la situación por la que pasan las familias que viven en el sector F de Almensilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué pasos ha dado la Junta de Andalucía para atender la demanda de las familias del sector F de 
Almensilla, tras los compromisos adquiridos públicamente por el viceconsejero de Fomento?

¿Qué actuaciones va a acometer, con carácter urgente, para aliviar las demandas de suministros básicos 
que tienen las familias del sector F?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001646, Pregunta relativa al anuncio de convocatoria de 131 plazas de funcionarios inte-
rinos (A1.1100), que se dedicarán al área de vigilancia de la salud de los centros de prevención de 
riesgos laborales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
al anuncio de convocatoria de 131 plazas de funcionarios interinos (A1.1100), que se dedicarán al área de 
vigilancia de la salud de los centros de prevención de riesgos laborales.

PREGUNTAS

¿Qué tareas van a tener estos nuevos funcionarios interinos?
¿Cuál es su distribución por provincias?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001647, Pregunta relativa a los compromisos adoptados por la Junta de Andalucía con los 
afectados por la estafa de iDental en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los compromisos adoptados por la Junta de Andalucía 
con los afectados por la estafa de iDental en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué pasos ha dado la consejería para la atención sociosanitaria a las personas afectadas por la inte-
rrupción de su tratamiento tras el fraude de iDental en Andalucía?

¿A cuántas personas tiene la consejería reconocidas como afectadas?
¿Qué plazos y que propuestas tiene previstos la consejería después de mucho tiempo de padecimiento 

de las patologías que les impiden un desempeño normal de su actividad laboral y social, así como los tras-
tornos de salud que acarrean?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001648, Pregunta relativa al funcionamiento de la app de Canal Sur Radio y Canal Sur TV

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Tele-
visión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al funcionamiento de la app de Canal Sur Radio y 
Canal Sur TV.

PREGUNTA

¿Por qué las app para dispositivos móviles de Canal Sur Radio y Canal Sur TV han dejado de funcionar?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001649, Pregunta relativa a las propuestas de festivales pos-COVID

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las pro-
puestas de festivales pos-COVID.

PREGUNTA

¿Qué criterios y baremos o convocatoria pública establece la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico 
para presentar las propuestas de festivales pos-COVID?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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